

Oggetto: Resoconto riunione del 24/05/2017

ELENCO PRESENZE	COGNOME - NOME
X	Primon Francesco
X	De Battista Loris
X	Rossi Stefano
X	Didonè Michele
	Brotto Davide
	Livieri Filippo
X	De Marchi Diana
X	Rebellato Giovanni
	Canale Gianni
	Gallana Massimo
X	Bassanello Paolo
	Tronca Stefano
X	Simioni Maurizio
X	Barusse Domenico
	Buonomano Francesco
X	Querin Andrea
X	Giammaruco Vincenzo
X	Chilin Renato

ELENCO PRESENZE	COGNOME - NOME
X	Campigotto Maurizio
X	Simonato Mario
X	Fuocolare Orazio
X	Facco Leopoldo
	Ielo Vincenzo
	Grossi Massimo
	Pilotto Bruno
	Maretto Gabriele
X	Cassol Valentino
X	Cassol Alberto
	Laghetto Enzo
	Grotto Mauro
X	Turrin Luca
	Bortolan Fabio
	Caoduro Nicola
	Zambon Claudio

Salvo errori o dimenticanze.

Locale

Veniamo informati che il locale viene ceduto in affitto, da chiarire situazione con nuovo gestore.

Magliette Pedavena

Vengono consegnate ai presenti le nuove magliette fornite da Birreria Pedavena con logo SMP, il costo della stampa è 170€ pagati utilizzando il fondo cassa.

Cappellini

Vengono consegnati i cappellini con logo SMP ai presenti

Giro del Veneto

viene chiesto di utilizzare le maglie rosse per il servizio e quello grigi per dopo corsa.

Giubbini scorta tecnica

Rossi propone nuovo giubbotto per scorta tecnica facendo vedere un campione della Revit

Costo da Valeri del giubbotto € 25

Viene fatto vedere il giubbotto utilizzato dal gruppo di Trento

Viene deciso di mettere in calendario eventuali decisioni, anche per pantaloni ad Ottobre

Stivali

Dopo la mail inoltrata con richiesta di stivali più adeguati da parte di Primon ad oggi siamo ancora in attesa di risposta

Rossi dice che porterà un campione di stivali da far vedere

Gare

Vengono elencate le prossime gare e verrà postata relativa tabella

Prossima riunione 26/07